CéDp1Gos: CARRERA (00); AsiGNAT. (015); Mopero B. | 5. jPara qué valor de a lasrectas r: z+ay =0
PUNTO$: ACIERTCG +1; ERROR -0,25; SIN CONTESTAR 0. y s:3xz+y=1 son perpendiculares?
NoTa: loga es el logaritmo neperiano de a.

A) a=3.
) B) a=1/3.
1. Dadas las matrices:
L1 o a 35 C) a=-1/3.
A= y B = 01 4 ;Para D) a = -3.
424 0 0 2
qué valor de a los rangos de A y B coinciden? | ¢ | valor de lim 2 —6r+9 og-
a3 z2 — Tx + 12
A)a=1 A) 2
C) a=—3. C) 00
D) a=2. D) —oc.

2. Utﬂizaﬂdo el Valor de a Obtenido en el ejerci— 7' El estudio de ]_a Continuid&d de ]_a funcién
cio anterior, jcudl es la matriz que se obtiene 1

al multiplicar 4-B? si —oo<Ir<—H

z+5
A)(o 14 36)' o FERT R
0 1 8 var —9 si 3<z <400
B) 0 14 36 /-
permite afirmar que f es:
01 4
C) ( L4 3 ) A) Continua en [—4,4].
L1 1 B) Continua en (—6,6).
D) ( 0 14 36 ) C) Discontinua en (-5, 5).
D) Discontinua en [—3, 3].
A7.(1 = 1)
3. El valor de —_— €s; 4
2+ 8. El valor de f VO+dz dz es:
34i °
A) —— A) 125/86.
1—4
B) i B) 16.
3 C) 49/3.
C) —i D) 125/12.
D)1 it 3 2 i
9. La funcién f({z} = z° + 32* + 3z + 1 verifica:
z+ay=10 .
4. Dado el siguiente sistema: z—y=10 A) No es derivable. 1 5
z+y=1 B) Esderivabley f/(z) = ~z*+2°+ ~2® + 2.

4 2
C) Es derivable v f"(z) = 6z -~ 6.

D) No es continua.

i, Qué afirmacién es correcta?

A) El sistema es incompatible para todo a.

B) El sistema es compatible indeterminado

para todo a 10. La funcién f(x) = 234 32? + 3z + 1 es céncava

en el intervalo:
C) El sistema es compatible determinado

para a = 0. (Nota: donde /\ corresponde a céncava)
D) El sistema es incompatible para a # —1. A) (—1,1).
B) (-6,6).
C) (—o0,—1).
D) {(—oo,1).



